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Ayudantia numero 6

Ejercicio 1:
Siflx) =x*+ 3x — 1ygx)=2x*+ 1, hallea) (fo g) (x) y b) (g = f) (x).

Ejercicio 2:
Sif(x) = 5x — 1, la composicién fo fes
Ejercicio 3:

En los problemas 11 a 14, halle las funciones fe gy gefy
describa sus dominios.

n. flx)=x>+1, gx)=Vx-—1
12 f(x)=xa>—x+5, glx)=—x+4
1

13. f(x) = , glx)=x2+1
2x — 1
i _x+1 B l
B f(x)=—— glx)=-
Ejercicio 4:
1
Determine la inversa de f(x) = 5 i
X =
Ejercicio 5:
Deteerminar la inversa
N 1
flx)=x+2 f(x):h—l
x)=1-x° 2
oy S =57
FiE) 52 =Ny ' [t
N Tx flx) =
f(x)z\..fx—? f(lJ_ZI—S S

Ejercicio 6:



Matematica para la gestion |
«\% FACULTAD DE Profesora: Paola Loyola

GOBIERNO Ayudante: Alan Amolef
Universidad De Chile

Jé’w%%%%

i 1 .
Encuentre la ecuacion de la recta que pasa por (—3, 2), con pendiente 6.

Ejercicio 7:

Halle las ecuaciones de las rectas vertical y horizontal que pasan por (3, —1). Grafique
esas rectas.

Ejercicio 8:

Ecuacion de la recta entre ambos puntos

(3. 2), {4, —3)
{1446, ~<2)

Ejercicio 9:

Pasapor (—2,4) yes paralelaa3x +y— 5= 0.
Pasa por (1, —3) yes paralelaa2x — 5y + 4 = 0.
Pasa por (5, —7) y es paralela al eje y.

Pasa por el origen y es paralela a la recta que pasa por (1,
0)y (=2, 6).

Pasa por (2, 3) y es perpendicularax — 4y + 1 = 0.
Pasa por (0, —2) y es perpendicular a 3x + 4y + 5 = 0.

Pasa por (—5. —4) y es perpendicular a la recta que pasa
por (1, 1)y (3, 11).



